. QTECH TexHu4yeckoe onucaHue

MWP OOCTYNHEE

TFF CWDM-¢pnnbTpbl
cepua QWM-8000-CW

OnucaHue

Ontnyecknnn mynbtunnekcop/gemynstunnekcop (MUX/DEMUX) CWDM npegHasHaveH Onis
o6beanHeHMA U pa3geneHns CUrHanos, nepeaaroLwmxcsa no 0 AHOMOAOBbLIM BOSTOKHAM Ha AnMHaxX
BonH CWDM-agnana3soHa.

OGopyaoBaH/e MOXHO pasfeniTb Ha OBa BMAa — OOHOBOJIOKOHHbIE BWAbl YCTPOWCTB W
[BYXBOJTOKOHHbIE.

OOHOBOMNOKOHHbLIE OMTUYECKME MOAENU MNO3BONSAOT opraHm3oBatb B OAHOM OAOHOMOJOBOM
BOJIOKHE A0 8 ONTUYECKNUX KaHamnoB.

,D,ByXBOJ'IOKOHHbIe onTnyeckme moaesum o6pasy+0T Ha ABYX BOJIOKHax oo 16 AynrneKCHbIX KaHanoB.

[aHHble orpaHvyeHus Mo KONMMYEeCTBY KaHasroB CBA3aHbl C CETKOW ANWH BOSIH — AuManasoH
1270-1610 Hm, koTOpas BkNoYaeT 16 Hecywmx ¢ warom B 20 HM.

dunbTpbl  (ONTUYECKME  MYMbTUNNEKCOPLI/OEMYNbTUNMNEKCOPbI)  ABMASIOTCA  NOMHOCTLIO
NaccuMBHbIMK YCTPOMCTBaMKM, MO3TOMY OHW He 3aBUCAT OT TuNa nepefaBaeMblX AaHHbIX W
NPOTOKOSIOB.

www.qtech.ru 1



TexHn4yeckune XapaKTepnucTtukun

Mopgenb

QWM-8000-CW-
D4*1-xx-xX,
QWM-8000-CW-
MA4*1-xx-XX,
QWM-8000-CW-
ODM4*2-xXX-XX

QWM-8000-CW-
D8*1-xx-XX,
QWM-8000-CW-
M8*1-XX-XX,
QWM-8000-CW-
ODM8*2-xx-XX

QWM-8000-CW-
D16*1-xX-XX,
QWM-8000-CW-
M16*1-XX-XX,
QWM-8000-CW-
ODM16*2-xX-XX

[nnHbI BOMNH
YHKLMOHMPOBAHUS

1270, 1290, 1310, 1330, 1350, 1370, 1390, 1410, 1450, 1470, 1490,

1510, 1530, 1550, 1570, 1590, 1610 Hm

NHTepBan
KaHanamm

Mexny

20 Hm

Monoca
nponyckaHms no
yposHto 0,5 ob

(ITU £ 6,5) ™

BHocumble notepu
OIS KaHarnbHOro
yCTpPOMNCTBa

<1,8ab

<5,0ab

N3onauusa cMexHbIX
KaHarnos

=30 ob

N3onauusa
HECMEXHbIX KaHaroB

240 b

HanpaBreHHOCTb

=50 gpb

MakcnmanbHas
KOMMyTupyemas
onTuyeckas
MOLLHOCTb

300 mBT

apaHTMpyemas
pabovas
TemnepaTtypa

OT1-5°C po +75 °C

IOnana3oH
TemnepaTyp
XpaHeHus

-40 °C po +80 °C

Mabaputbl (LUxMxB)

483%250%44 mm

Bec

2 Kr

Tun pasbema

LC/UPC

www.qtech.ru




BHewHnn Bua n rabapuTol

Kopnycbl anga ontuyeckux mynbtunnekcopos CWDM/DWDM npegHasHayeHbl AN pasmeLLeHns
MYNbTUNNEKCOPOB B CTOMKax W yaoOHOro MOAKMYEHUS K HUM  aKTUBHOTMO CETEBOro
obopynoBaHus.

Kopnyc Bbicoton Bcero 1U HagexHO Kpenutcs B CTOWKY M obecneyvBaeT yaoOHbI JOCTYynN
nepcoHana anst o6cnyxmeaHma obopyaoBaHus.

g
=
ra
o
=

:
i
[T

= = EE
| [FIE| P
g
]
=
=
-N
] |E =
Gl
ES-."_‘.’
-=§=

:
<[
by

COM 47 49 51 53 55 57 53 ]
MU
TEMIE

COM-T 47 49 51 53 55 57 53 51

COX-H 29 31

cox-n 29 31

www.qtech.ru 3



@
@
ICE|
@
]

LM.
106+

o

4532 — T

=

8 000ooooooonoooo

4655

432

UHdopmauusa ansa 3akasa
MepeyeHb mopeneun B kopnyce 1RU

Mopenb OnucaHue
CWDM-cdunbTpbl B Kopnyce 1RU

QWM-8000-CW-D4*1-xx-XX DEMUX 1 sonokHo 1x4 CWDM DEMUX (1U Rack) 2 cepsuca
LC/UPC

QWM-8000-CW-M4*1-xX-XX MUX 1 BonokHo 1x4 CWDM MUX (1U Rack) 2 cepsuca
LC/UPC

QWM-8000-CW-D8*1-xx-XX DEMUX 1 BonokHo 1x8 CWDM DEMUX (1U Rack) 4 cepsuca
LC/UPC

QWM-8000-CW-M8*1-xX-XX MUX 1 BonokHo 1x8 CWDM MUX (1U Rack) 4 cepsuca
LC/UPC

QWM-8000-CW-D16*1-xx-XX DEMUX 1 BonokHo 1x16 CWDM DEMUX (1U Rack) 8
cepsucos IL5dB LC/UPC

www.qtech.ru 4



Mopgenb

OnucaHue

QWM-8000-CW-M16*1-xx-xx

MUX 1 BonokHo 1x16 CWDM DEMUX (1U Rack) 8 cepsucos
IL5dB LC/UPC

QWM-8000-CW-ODM4*2-xX-XX

MUX/DEMUX 2 BonokHa 2x4 CWDM MUX/DEMUX (1x4
kaHana DeMux & 1x4 kaHana Mux 1U Rack) 4 cepsuca
LC/UPC

QWM-8000-CW-ODM8*2-xX-XX

MUX/DEMUX 2 BonokHa 2x8 CWDM MUX/DEMUX (1x8
kaHana DeMux & 1x8 kaHana Mux 1U Rack) 8 cepsuca
LC/UPC

QWM-8000-CW-ODM16*2-xXx-XX

MUX/DEMUX 2 BonokHa 2x16 CWDM DEMUX (1x16 kaHana
DeMux & 1x16 kaHana Mux 1U Rack) 16 cepsucoB IL5dB
LC/UPC

O6wasn nHcpopmauusa

FapaHTvm n cepBuc

Mpouenypa n HeobxoanMbIE OEWNCTBMS MO BOMPOCaM rapaHTum onucaHbl Ha cante QTECH B
pasgene «lMogaepxka» —> «[apaHTUNHOE OBCNYKUBAHME Y.

O3HakoMNUTbLCA C MHpOpMaLMen No BONpocam TECTMPOBaHNA 060pyAOBaHUS MOXHO Ha canTe
QTECH B pasgene «lNogaepxka» —> «B3saTb 000pyaoBaHWe Ha TECT».

Bbl MOXeTe HanucaTb HanpsiMyto B Cry»0y cepBumca Mo 3NeKTPOHHOM noyTe sc@gtech.ru.

TexHu4YecKas noaaepkka

Ecnn Bam Heobxoammo cogencTBme B BOMPOCAXx, KacalLlMxcs Hawero obopyaoBaHusi, TO
MOXEeTe BOCMOSIb30BaTbCA pas3denoM TeXHUYeckon noaaepXkm nosib3oatenen QTECH Ha

Hawem cante www.gtech.ru/support/.

TenedoH TexHuyeckon nogaepxkn +7 (495) 269-08-81
LleHTpanbHbI odouc +7 (495) 477-81-18

www.qtech.ru



https://www.qtech.ru/support/guarantee/
https://www.qtech.ru/support/testing/
mailto:sc@qtech.ru
https://www.qtech.ru/support/

	серия QWM-8000-CW
	Описание
	Технические характеристики
	Внешний вид и габариты
	Информация для заказа
	Общая информация
	Гарантия и сервис
	Техническая поддержка



